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Klausová synagoga se od 17. dubna do 6. září 2026 stane místem výstavy BURNING LOVE:
Izrael objektivem Karla Cudlína, jež vznikla ve spolupráci Židovského muzea v Praze a
fotografického sdružení 400 ASA. Kurátorkou výstavy je hlavní kurátorka ŽMP Michaela
Sidenberg.

Reprezentativní výstavní projekt nabídne průřez třemi dekádami Cudlínovy tvorby zaměřené na
proměny života v Izraeli. Bezmála dvě stě fotografií pořízených v letech 1996 až 2026 provede
návštěvníky krajinou i každodenností země od Golan po Sinaj a připomene i řadu přelomových
momentů novodobé historie státu.

Cudlínovy snímky otevírají pohled pod povrch běžného dne a zachycují izraelskou společnost v
obrazech plných napětí, radosti, zranitelnosti i naděje. Výstava se koná u příležitosti prvního vydání
stejnojmenné fotografické publikace, do níž textem přispěl izraelský novinář a spisovatel Tsur
Shezaf.

Karel Cudlín patří k výrazným osobnostem české dokumentární fotografie. Izraeli věnuje soustavnou
pozornost už tři desetiletí. Vedle práce pro česká média a Českou tiskovou kancelář se proslavil také
jako jeden z osobních fotografů prezidenta Václava Havla. Je držitelem šestnácti ocenění Czech
Press Photo a jeho díla jsou zastoupena ve veřejných i soukromých sbírkách v Evropě, Severní
Americe i Izraeli.

Výstava bude přístupná v období 17.4. - 6.9. 2026 v Klausové synagoze, U Starého hřbitova 3a, Praha
1, v otevíracích hodinách Židovského muzea v Praze. Projekt je součástí muzejního okruhu,
samostatné vstupné činí 60 Kč.



Více informací naleznete zde.

Projekt je realizován s finanční podporou hl. m. Prahy.

O Židovském muzeu v Praze

Židovské muzeum v Praze bylo založeno roku 1906 a spravuje jednu z nejrozsáhlejších sbírek judaik
na světě – čítající přes 44 000 sbírkových předmětů, 135 000 knih, statisíce fotografií a bohatý archiv
židovských náboženských obcí v Čechách a na Moravě. Ve spolupráci s Židovskou obcí v Praze
pečuje o osm významných památek Pražského židovského města a pravidelně pořádá kulturní a
vzdělávací akce. Více informací najdete ZDE.
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